

## 正誤表

『臨床検査法提要』第35版第1刷（令和2年5月10日発行）に誤りがございました。下記のとおり訂正し、お詫び申し上げます。

2021年3月16日

金原出版株式会社

## 記

頁	訂正箇所	誤	正
573	上から14行目	尿中Na ; <u>125~250 mmol/L/日</u>	尿中Na ; <b>70~250 mmol/日</b>
574	上から4行目	尿中K ; <u>50~100 mmol/L/日</u>	尿中K ; <b>25~100 mmol/日</b>
1926	VIII. 尿検査 無機成分	ナトリウム <u>125~250 mmol/L/日</u> カリウム <u>50~100 mmol/L/日</u>	ナトリウム <b>70~250 mmol/日</b> カリウム <b>25~100 mmol/日</b>

以上

## 正誤表

『臨床検査法提要』改訂第35版第1刷（令和2年5月10日発行）に誤りがございました。下記のとおり訂正し、お詫び申し上げます。

2021年1月8日

金原出版株式会社

## 記

頁	訂正箇所	誤	正
98	上から16～17 行目	遠心操作 <u>(3,000回転/分, 4℃, 5分)</u> で,	遠心操作 <b>[1,500～1,700G, 10 ～15分, 室温(冷却機能付き遠 心機の利用が望ましい)]</b> で,

以上

## 正誤表

『臨床検査法提要』改訂第35版第1刷（2020年5月10日発行）に誤りがございました。下記のとおり訂正し、お詫び申し上げます。

2020年9月11日

金原出版株式会社

### 記

頁	訂正箇所	誤	正
848	表9-6 見出し	血清中の濃度 (mg/mL)	血清中の濃度 ( $\mu$ g/mL)

以上

## 正誤表

『臨床検査法提要』改訂第35版第1刷（2020年5月10日発行）に誤りがございました。下記のとおり訂正し、お詫び申し上げます。

2020年7月1日

金原出版株式会社

### 記

頁	訂正箇所	誤	正
1580	上から 4～5行目	$=194 \times \text{Scr}^{-1.019} \times \text{年齢}^{-0.287}$ (男性) $=194 \times \text{Scr}^{-1.019} \times \text{年齢}^{-0.287} \times 0.739$ (女性)	$=194 \times \text{Scr}^{-1.094} \times \text{年齢}^{-0.287}$ (男性) $=194 \times \text{Scr}^{-1.094} \times \text{年齢}^{-0.287} \times 0.739$ (女性)

以上